

深能源5000万出售一闲置机组

◎本报记者 陈其珏

深能源A今天公告称,拟出售已经停用的一套子公司燃油机组给深圳市能源集团,用于海外投资。据称,出售该部分资产可以盘活存量资产,增加公司现金流。

公告显示,公司控股子公司深圳

市妈湾电力有限公司按深圳中勤万信会计师事务所出具的《资产评估报告书》的评估结果出售月亮湾燃气电厂已经停用的一套法国GEC ALSTHOM公司生产的VEGA206型燃气蒸汽联合循环燃气轮机发电机组给深圳市能源集团,用于海外投资。据公告,以2007年5月31日为评

估基准日,确定出售6B燃油机组的价格为5139.07万元人民币。

据悉,妈湾公司月亮湾电厂的6B燃油机组于1990年5月引进,1991年6月3#机单循环并网;1991年7月4#机单循环并网;1992年8月5#机并网发电,至此,全部机组投入运行。6B燃油机组设计为重油、轻油双燃料系

统,电厂在投产后,一直燃用轻柴油,于1999年开始进行6B燃油机组重油系统改造,1999年12月、2000年3月3#、4#机组燃用重油先后投运成功。

因运行成本较高和发电计划安排,为减少运营亏损已于2006年8月24日退出运行。截至1991年至2006年,6B燃油机组共发电579580.5万千瓦时。由于6B燃油机组评估账面净值为11934.75万元,评估净值为5139.07万元,按照评估净值出售6B燃油机组将产生6795.68万元损失。但鉴于6B燃油机组已于2006年8月24日退出运行,因此出售该部分资产可以盘活存量资产,增加公司现金流。

多家公司预告中期业绩

◎本报记者 陈其珏

古井贡酒预计2007年中期实现净利润1000万元左右。

东北制药预计2007年上半年实现的净利润与上年同期相比增长50%至100%之间。

兰州黄河预计2007年中期净利润约为1700至2100万元,同比增长250%至300%。

佛塑股份预计2007年度中期盈利约100万元至200万元。

宗申动力预计2007年上半年度净利润将比去年同期增长80%至105%左右。

盾安环境业绩预告修正为:预计2007年中期业绩同比增长150%至200%。

中金岭南预计2007年1至6月经营业绩将比去年同期增长50%至60%。

力合股份预计2007年上半年净利润较去年同期增长100%以上。

预亏的公司中,*ST铜城预计2007年中期业绩亏损750万元左右;*ST南控预计2007年上半年净利润预计亏损。

禾嘉股份子公司与上海通用合作

◎本报记者 袁小可

禾嘉股份近日获悉,其控股90%的子公司中汽成都配件有限公司与上海通用汽车有限公司(简称SGM)签订了一项意向协议书显示,SGM的联合采购委员会决定会议决定,将GENIII项目100%的凸轮轴机加工业务定点给成都汽配独家生产。据了解,2008年6月开始批量生产,至9月最大采购量为每日2400支,协议有效期为七年。公司表示,此项目全部实施后,每年将为公司新增利润1200万元以上。

禾嘉股份表示,目前,SGM和成都配件已召开启动会议,双方已进入项目开发阶段,在此阶段中,SGM将充分给予成都汽配各方面的支持与帮助以确保项目的顺利开发。在成都汽配根据SGM的要求和目标顺利完成产品开发、完成各类交样并通过PPAP后,SGM将与成都汽配签订正式合同。

大亚科技获批发行短融券

◎本报记者 陈其珏

大亚科技今天公告称,公司日前接到《中国人民银行关于大亚科技发行短期融资券的通知》。经核定,公司待偿还短期融资券的最高余额为4.7亿元,该限额有效期至2008年6月底。公司在限额内可分期发行,每期发行前应按规定程序向中国人民银行总行备案。

ST中鲁B拟增资中鲁远洋

◎本报记者 陈其珏

ST中鲁B今天公告称,董事会通过对山东省中鲁远洋(烟台)食品有限公司增资1400万元实施二期改扩建项目的议案,所需资金由公司自有资金予以安排。

■公告行家看

彩管业务低迷 *ST赛格转向何方

◎本报记者 彭友

随着CRT彩电的市场逐渐被平板电视蚕食,*ST赛格的彩管业务也日渐低迷,并成为其巨大的拖累。

面对如此困境,*ST赛格似乎正拿出“壮士断腕”的勇气。该公司日前公告称,鉴于彩管产品市场恶化以及订单大幅减少、开工不足的情况,公司间接控股54.93%的深圳赛格日立彩色显示器件有限公司(以下简称“赛格日立”)决定对三条生产线进行停产,同时分流部分合同到期的劳务工等人员,以降低公司成本。

据了解,*ST赛格已发布了2007年半年度预告公告,本次停产,将对公司2007年半年度业绩有负面影响。公司表示,除彩管业务受到影响外,公司其他业务生产经营情况正常,不受影响。

此前的连续三个交易日,*ST赛格均以跌停价收盘。

中信证券电子元器件行业分析师孙胜权认为,随着液晶电视日益普及、价格不断降低,CRT电视的市场逐渐萎缩,作为其主要元器件的彩管也就“一损俱损”,市场低迷程度超过预期,对赛格日立SH3彩管生产线的减值准备也将不进行转回会计处理。“彩管行业的市场还将每年持续缩减,面临着被整体取代的尴尬局面。”孙胜权如是分析。

目前,阴极射线管CRT的市场逐渐被平板、液晶高性能和领先技术所蚕食,传统CRT彩管显得越来越跟不上时代步伐。今年年初,北京松下、深圳三星、赛格日立、汤姆逊、长沙LG、南京华飞、上海永新、咸阳彩虹等8大彩管企业作出决议,一度全行业停产CRT。

孙胜权表示,“不少进入中国的国际品牌的产品,都面临着极大的困境,*ST赛格等品牌的情况自然更加不容乐观,也就首当其冲地遭遇寒冬。”

公开资料显示,*ST赛格2006年实现销售收入19亿元,亏损6717万元。其中,去年赛格日立贡献了16.6亿元的销售收入,也带来了1.9亿元的经营亏损,成为*ST赛格最大的亏损源。

但孙胜权同时表示,目前,平板电视的技术并未达到完全成熟,在画质方面还有不足之处,暂时还不敢已经发展多年的CRT电视。同时,两者的价格还相差几千元钱,这个对于广大的二线城市、农村市场而言,依然是个选择点。CRT电视也就不可能在短时间内被淘汰出局。

一位业内人士也指出,CRT彩电尚有很大的市场空间。他说,去年,CRT彩电市场份额约为3000万台,而液晶电视仅为600万台,未来农村电视很大一部分将更新换代,农村电视是未来CRT的主要市场。

虽然可以“一息尚存”,但平板电视毕竟是未来的方向。据悉,彩管正在往超薄方向发展,赛格日立也在研发,但是目前收效还不明显。

事实上,除彩管业务外,*ST赛格手中不少优质物业资产还是能贡献不小的力量。去年,赛格电子市场创造了9818万元以及4077万元利润。公司还表示,今年将重点发展全国连锁的赛格电子市场,计划新开办5家以上赛格电子市场,增加其在公司主营业务的比重。

上述业内人士还指出,*ST赛格参股35%的赛格导航公司,目前已经完成了辅导期,正在做上市前的准备,最快将于今年下半年在创业板上市,这将为深赛格的权益带来好处。

但他同时表示,值得担忧的是,上述两家公司创造的利润,是否足以弥补旗下彩管业务带来的“窟窿”。

有分析认为,只有重组,才能给*ST赛格的业绩带来实质性改观。但*ST赛格的重组,始终未得到公司方面的证实。

联创光电产业整合全面铺开

◎本报记者 张潮

今天,联创光电发布董事会公告,审议通过了致致光公司增资和实施通信电缆技术改造项目两个议案;同时公布的股东大会公告审议通过了金合捷对厦门宏发增资的项目。至此,联创光电产业整合已经全面铺开,做强做大LED光电器件(含光电线缆)的主业发展思路基本成型。

江西联创致光科技有限公司是

由联创光电与韩国世光公司共同投资建立的一家中韩合资高新技术企业。该公司主要为深圳天马微电子股份有限公司、信利半导体有限公司和韩国三星、LG公司彩屏手机配套开发和生产各种规格的LED背光源。

作为一家前年才成立的新公司,该公司发展迅速,去年已经扭亏为盈。公告显示,为了帮助致光公司快速实现产业规模化,联创光电将对致光公司增资100万美元,增资后联创致光公



1.9亿元 | *ST赛格2006年实现销售收入19亿元,亏损6717万元。其中,去年赛格日立贡献了16.6亿元的销售收入,也带来了1.9亿元的经营亏损,成为*ST赛格最大的亏损源。

■特别关注

中成股份出售资产 整合增利一举两得

◎本报记者 王璐

继6月27日宣布公司2007年上半年净利润较去年同期将增长100%以上后,中成股份又于6月30日宣布董事会决定对公司相关高级管理人员进行奖励。公告显示,无论是业绩增长还是实施奖励,其原因均源于公司下属控股子公司华业大盛科技有限公司将其持有的鹿泉东方鼎盛水泥有限公司77.7%的股权成功转让,由此使得公司投资收益大幅增加。市场分析人士认为,虽然这笔收益属于一次性收益,但结合公司近年来的多次股权转让,可以看出,中成股份正在有计划地整合业务资源,优化资源配置,提高公司整体资产的生产效率,以保持投资能力,积蓄力量加速发展。

鼎盛公司是一家位于河北省鹿泉市的大型现代化水泥生产企业。资

料显示,中成股份分别于2004年、2005年共计投资人民币约4.7亿元完成了对华业公司100%股权的收购和增资,由华业公司收购并最终持有鼎盛公司97.7%的股权。在完成间接控股收购鼎盛公司后,中成股份对其进行了有效整合,切实加强了对鼎盛公司的管理,完善鼎盛公司治理结构,使鼎盛公司整体价值得到较大提升。由此,中成股份对鼎盛公司治理整合的第一阶段任务基本完成。

既然如此,中成股份为何要将鼎盛股权拱手相让,而不是继续分享更多的投资收益呢?据公司方面披露,之所以转让该公司股权主要是基于目前中国水泥行业企业众多,市场集中度偏低,国家水泥行业发展政策已明确将提高行业集中度作为调整目标,水泥行业正处于新一轮兼并扩张整合期。为此,公司本着务实的战略思路,把握市场机会,结合企业现状

调整战略部署和资本运营策略,适时退出水泥行业,转让所持鼎盛公司股权,及时规避未来可能出现的风险,以期较早实现公司资产增值的目标。

值得关注的是,出售鼎盛水泥股权已是中成股份近段时期以来出售的第三个子公司股权。此前,公司于去年12月9日公告,拟以1505万元转让所持全部泛成国际货运公司50%股权,并称符合公司长期发展战略,有利于公司优化资源配置。今年1月24日公告,拟以5039万元将所持中成创投全部46.3%股权在产权交易所挂牌转让,目前交易已经完成。这次转让的原因是中成创投一直未能形成主业,发展前景具有较大不确定性。

根据这三次股权转让的企业现状不难发现,中成股份正在结合原因调整战略部署和资本运营策略。可见,公司出售一系列非主业资产有着

上再投资2810万元,新建生产厂房18000平方米;引进液压高温推挤生产线一条,购置国产挤护套(含发泡绝缘挤出)生产线一条、成缆生产线一条、高速编织机等;新增3G移动通信用高性能同轴电缆6000km的生产能力。

据悉,未来3年内,该公司将在LED产品及线缆产品领域投入2亿元,实施相关的重点项目,快速提升公司LED及线缆产品的竞争力。

湖南海利澄清重组传闻

◎本报记者 袁小可

针对近期有关媒体报道的重组传闻,湖南海利今日发布澄清公告称,湖南海利不存在重组事宜。

湖南海利同时表示,经询证公司控股股东湖南海利高新技术产业集团有限公司,其回复称,至目前,湖南海利高新技术产业集团有限公司与中国盐业总公司无任何形式接触;湖南海利高新技术产业集团有限公司与湖南省轻工盐业集团有限公司重组事宜除初步接触外无实质性进展,更无从规划湖南海利与轻工盐业集团重组后的相关重组发展计划,湖南海利高新技术产业集团有限公司亦未收到相关主管部门的有关文件或说明材料。

弘业股份拟定向增发

◎本报记者 袁小可

弘业股份拟定向增发不超过6000万股(含)A股。此次定向增发股份募集资金现金预计5.2亿元左右,拟投向爱涛精品连锁经营、合资建造船舶两个项目。上述项目投资总额分别为3.4亿元、2.5亿元。

据了解,爱涛精品连锁经营项目,弘业股份计划利用租赁店面的方式在全国中型城市发展65家“爱涛”品牌工艺品和工艺精品连锁店,以设计研发为核心,项目计划达到营业面积3.4万平方米,销售收入5.76亿元的规模,项目建设期二年,计划运用此次发行募集资金3亿元。经测算,项目内部收益率为16.24%,投资回收期9.57年(含建设期)。

关于合作造船项目,弘业股份计划与船舶建造企业合作造船,从事船舶的代理和自营出口,年平均实现船舶代理和自营出口达1.75亿美元,实现公司外贸进出口主营业务从劳动密集型轻纺产品向技术含量高的机电产品的结构性转变。据了解,公司拟利用此次发行募集资金2.2亿元,经测算,项目内部收益率14.01%,投资回收期7.75年。

康缘药业冠城大通拟公开增发

◎本报记者 袁小可

康缘药业今日公告,公司拟公开增发不超过3000万股A股。

康缘药业表示,此次增发募集资金运用项目投资总额为29716万元,募集资金总额将不超过29716万元,募集资金将主要用于三个投资项目,其中包括投资15188万元用于现代中药注射剂生产线技术改造;投资6268万元用于做结镇痛镇痛产业项目;投资8260万元用于中药研发及安评中心项目。

冠城大通公告,公司拟公开发行人不超过12000万股(含)A股。

冠城大通表示,公司第一大股东福建丰裕投资有限公司承诺以现金方式认购不少于此次发行总股数的10%,并自增发股份上市之日起锁定12个月。冠城大通表示,此次募集资金将用于投资于部分房地产项目,包括拟投资9.5亿元,用于开发北京市朝阳区太阳星城火星园项目,项目总投资为32.84亿元,项目可实现总销售收入预计约46.67亿元,预计可实现项目净利润约为7.26亿元;拟投资7.5亿元,用于开发冠城·名敦道MIDTOWN项目,项目总投资为约23.02亿元,项目可实现总销售收入约36.28亿元,预计可实现项目净利润约为6.67亿元;拟投资3亿元,用于开发南京万盛世纪新城项目,项目总投资为约16.85亿元,项目可实现总销售收入约24.09亿元,预计可实现项目净利润约为3.81亿元。

世纪中天中期大幅预增

◎本报记者 高一

世纪中天今日发布业绩预增公告,中期业绩预计同比增长200%至250%,即净利润将达到3000万元以上。

据了解,今年以来,公司通过股改和股权转让实现了主业实力的大幅提升,而大股东金世旗公司就此还作出了2007年净利润不低于1亿元、此后2年增长不低于30%的业绩承诺。前不久,公司又公布了定向增发9000万股,投资2.58亿元用于收购控股股东持有的贵州欣泰房地产开发有限公司100%股权;投资6200万元用于收购控股股东持有的贵州金世旗房地产开发有限公司100%股权;投资30734万元用于中天花园三期项目建设;投资47266万元用于世纪新城三号地项目建设。

海正药业与西班牙公司签合资意向

◎本报记者 袁小可

2007年6月28日,海正药业在上海与西班牙Farmaprojects S.A公司(简称“非玛公司”)签订了《合资意向书》。公司拟与非玛公司及海正员工在浙江省富阳市晋口镇共同投资设立海正—非玛制药有限公司,合资公司将建设符合欧盟GMP标准的固体制剂车间,负责双方合作产品的研发、生产、国际注册和销售。